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ОРГАН НА ОКОП. КОМИТЕ? НА ОТЕЧЕСТВЕНИЯ ФРОНТ

Вчера беше избран огечесгвеноФроншски 
ш ш ш я сьвет а Популярната Ь ж
Г4  І.„^чеРа се състоя годишното събрание на Популяр
ната банка. Председателя на управителния съвет др. 
Иван Маринов даде отчет за дейноста на банката и 
отдел „Електроснабдяване“. Той изтъкна редица успе
хи на банката през отчетния период, които са увели
чили авторитета й всред широките трудящи се маси. 
Така вложенията са се увеличили с 22%  възлизащи 
на 39,000,000 лв., а членовете са се увеличили с 800 
души, пласиментите са вършени правилно, като са об
служвани кооператорите-членове при един сравнител
но низък лихвен процент от 4*5%. На събранието ста
наха редица изказвания като говорившите удобрявайки 
отчета изказаха мнение банката и респ. новия управи
телен съвет да насочи своята кредитна политика 
към реализиране на двегодишния стопански 
план и да продължи кредитирането на стопан- 

' ските среди представени в банката като зана
ятчии, работници, чиновници, търговци и др.

Единодушно бяха избрани следните членове на 
управителния, контролния' и техникостопанския съвети: 
управителен съвет — Иван Маринов, Георги Попов, Ан- 
тон Чолаков, Васил Атанасов, Иван Алексиев, Ж ечо 
Вълчанов; контролен съвет — П. Кумбилиев, Ст. К, Ав
рамова, техникостопански съвет — Пеню Писков. инж. 
Никола Байнов. За тази листа бяха подадени 1255 гла
са от всичка 1264 гласували. Този избор е поучи
телен с това, че когато Отечествения фронт из
лезе организирано, реакционната група в бан
ката не приема сражението. Но той ни учи още 
да бъдем бдителни винаги и да не засйиваме 
на лаврите.

ГОЛЯМАСТОПАНСКА КОНФЕРЕНЦІЯ
в Ш умен

На ;26 март т. г., по почин на 
Централния кооперативен съюз 
—София, бе свикана в града ни 
стопанска конференция, на ко
ято присъствуваха представите
ли на районните кооперативни 
съюзи и всестранни кооперации 
от Варненска, Добричка, Русен
ска и Шуменска стопански об
ласти.

От представители на Централ
ния кооперативен съюз — Со
фия, се направиха обширни 
доклади за извършената дей
ност от кооперативния, общин-

Съревнованието в ТКЗС с. Мадара 
въвеждане аа трудовите норми

ѵ /

V-
Б Е Л А  П И С К О Б А
Двадесет и две години без 

Вела Пискова, шуменското тру- 
дящо с е гражданство живя, 
страда под фашисткия гнет, бо
ри се срешу него и днес вече 
2Ѵг год, свободно гради своя 
живот. Нейното име, творчес
кият и живот, борческият и 
подвиг винаги е служил за 
пример на най-честните и само
отвержени граждани. Нейните 
тогавашни ученици, другари, 
работници, младежи и работ
нички, помнят даровитата учи
телка по физика и математика, 
по цигулка и есперанто. Те 
помнят другарката Вела.

Точна и изпълнителна, кактѳ 
в училище, така и в домът си 
и в обществената работа тя 
искаше това и от хората, с ко
ито беше в допир.

Така, от учащите се тя иска
ше знания, от другарите тя ис
каше точност и отговорност и 
изпълнение на възложената за
дача.

С майсторството на педагог 
тя пръскаше просвета всред же
ните, младите, другарите и раз
даваше знанията си безспир.

С чувство на * отговорност, 
уволнена след септемврийското 
възстание 1923 год., тя поема 
поста областен секретар на 
нелегалната компартия. И 
като такава тя ръководи по
литическата борба на трудящи- 
те се от града и селата цяла 
година.

Преобразена като блондинка, 
преоблечена като старушка тя 
обикаля областа и града неу
морно, безспирно, за да стегне

организацията, да подготви дру 
гарите, да повдигне тяхният 
дух след погрома на първото 
народно възстание.

Търсена от полицията, даже 
и след провала на показанията 
на предателите през декември 
1924 год,, тя остава в града да 
подпомага семействата на пове
че от 450 души арестувани. С 
умението на апостола Левски, 
с духът на Ботев, с идеологи
ята на болшевикът, Вела про
дължава борбата през тежките 
дни за организацията, след про
вала, през зимата 1925 год.

С другар в затвора, с две 
деца на ръце, безспирно тя ра
боти за правата кауза на тру- 
дящите се, като се отказва да 
емигрира в Русия, защото има 
още сили за борба.

На въпросът на съседката—- 
какво ще стане с децата и ако 
я арестуват, тя отговаря: „За
по доброто бъдеще на моите 
и вашите деца, ще умра!“ И 
умря с револвер в ръка сра
жаваща се цели 4 часа с об
кръжилата я полиция в неле
галната и квартира в гр. Русе.

Вела падна като първа геро
иня в борбата с Цанковият фа
шизъм.

От епично смелата и борба 
се учеха поколенията и много 
са героите, вдъхновени от ней
ната борба, които по късно 
измряха по балканите в бой с 
фашизма.

Днес 22 годишнинала от ней
ното убийство, останалите ней 
ни съграждани се вдъхновяват 
от саможертвата, и и като се

Още с настъпването на про
летта в ТКЗС закипя трескава 
работа. Трудовите норми, които 
миналата година бяха само по
желание, тази пролет се въве
доха напълно, Работната ръка 
е разпределена в бригади, а 
бригадите на десетки. Към вся
ка бригада са зачислени опре
делени блокове земя. Още в 
първите дни след прилагането 
на нормите пролича колко по 
рационално се използува работ
ната ръка и как самите работ
ници се стремят да преизпъл
нят нормите и да се самокон
тролират по отношение каче
ството на работата. Мадарските 
кооператори и кооператорки ра
ботят по блокозете като отдел
ните десятки са в непрекъснато 
съревнование.

Голямо улеснение доприна
сят и машините. С тракторна 
редосеялка са засети за един 
ден 215 декара овес, 200 дека
ра слънчоглед също за един 
ден и 400 декара фий за два

Музикало утро в
чест нз Вела пискова
На 30 т. м. преди обяд Дър

жавната девическа профес. гим
назия в града ни изнесе голя
мо музикално утро с благотво
рителна цел в салона на театър 
„Одеон“ по случай годишнина
та от смърта на патрона на 
гимназията „Вела Пискова“ ге
ройски загинала през 1925 го
дина в престрелка с фашистка
та полиция в гр. Русе.

Тържеството бе открито с 
„Шуми Марица“ и „Хей сла
вяни" изпълнени от хора при 
гимназията, след което Дирек
торката при същата гимназия 
произнесе кратко слова за жи
вота и делото на В. Пискова. 
Г-ца Л. Ковачева рецитира соб
ствено стихотворение з а В. 
Пискова. Под диригенството на 
известния в града ни музикален 
деец г-н Ан. Зидаров, хорът из
пълни: „Химн на жената“, „Ре- 
публико здравей“ „Приспивна 
песен“—Моцарт, „Бандура“ — 
Давидовски, „Татковино“ — Г. 
Димитров. След рецитирането 
на стихотворенията „Юноша“ и 
„Трудът“ и изпълнението на 
соло пение, дует и хоровата 
декламация „На Смирненски“ 
съставена от г-жа Тачеаа, хо
рът завърши музикалния си ре- 
пертуар с следните песни: „За- 
тучая“, „Овчар по бряг ходи“, 
„Нощни стражари" и „Край се
ло Елена“ от Я. Зехиров.

Тържеството завърши с ба
лет и ръченица.

радват на свободата извозвана 
на 9 септември 944 год., рабо
тят неуморно за осъществява
нето на две годишния стопан
ски план. Чрез неговото реали
зиране съгражданите на Вела 
Пискова ще извоюват по добър 
живот за своите деца.

Ж. П ва

дни. Царевицата ще бъде зася
та с тракторна редосеялка.

От така провежданата рабо
та смело можем да кажем, че 
ТКЗС ще изиграят голяма роля 
за осъществяването на двего
дишния стопански план.

Д. Попова

Ж енете на трудовите
началници в съревнование

Жените на трудовите начал
ници, подначалници, и чиновни
ци от трудовата строителна об
ласт—Шумен, членки на Вълг. 
женски нар. съюз, в заседание
то си на 17 март т. г. по ли
чен почин и инициатива взеха 
решение да проведат в перио
да на първомайското съревну-

ски, държавен и частен секто
ри, през 1946 год, по млеко
преработването, млокоснабдява- 
нето, месоснабдяването и съби
рането на яйца и кожи. Дадоха 
се и конкретни напътствия за 
успешното провеждане на тая 
дейност, от кооперативния сек- 
кор, през 1947 година.

Докладите възбудиха голям 
интерес. По тях станаха обшир
ни разисквания и разяснения, 
след което конференцията гла
сува резолюция.
вание редица трудови дни, чрез 
бригади, за да помогнат в из
кърпваме връхното облекло на 
трудоваците от областта.

На 18 март т. г., същите обра- 
зузаха бригада от 36 жени и 
проведоха първия си трудов 
ден. През този трудов ден те 
основно изкърпиха 280 броя 
зимни куртки. Стойността на 
гореизвършената работа възли
за на 10,800 лева.

Жените на началниците, под- 
началниците и чиновниците от 
трудовата строителна област 
обявяват съревнувание на же
ните на всички трудови начал 
ници, подначалници и чиновни 
ци от 1, 2, 3, 5, 6 и 7 трудов 
строителни области и на тия! 
на всички офицери, подофицер 
ри и чиновници от Шуменския! гБ 
гарнизон, в провежданато на І «Ц 
трудови бригади и дни в съот- 1 ^ 
ветните трудови или войскови і ■/; - 
части. І. %

Сотиров !• ■ „
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СССР. Съвета на четиримата външни министри заседава 

вече трета седмица в Москва. Главния въпрос по който се 
спори по изготвяне на Австрийския мирен договор е герман
ските имущества там. СССР настоява въз основа на Потсдам- 
ските решения да й бъдат отстъпени тези имущества срещу 
репарационните вземания по подобие на тия в България, Ру
мъния и Унгария. Във връзка с изготвяне на мирния договор 
е Австрия — поканени са представители на Австрия и Юго
славия да се изкажат пред съвета.

По-сложен е проблема за Германия, тъй като гледищата 
на великите сили по въпросите за политическото устройство, 
стопанско единство и репарациите на Германия не се покри
ват. Има монополистически групи, като тази на тежката инду
стрия в Англия, американската католическа групировка и ко
митета на тежката индустрия в Франция, които са живо заин
тересовани щото всяка една да може да установи своето вли
яние в дадена стопанска област в Германия с оглед на тяхно
то стопанско.заробване.

В последните дни са станали в Рурската област демон
страции и стачки. Покрай лозунгите за хляб и работа, работ
ниците издигнали и такива за централно германско прави
телство.

Генералисимус Сталин е приел Бевин. Разговорите засег
нали главно отношенията между двете страни и се водили в 
много сърдечна обстановка.

ДНГЛИЯ. В британската камара на общините е бил при
ет на второ четене закона за ратификация на мирните дого
вори с България, Италия, Румъния, Унгария и Финландия.

Б ъ л г а р и я .  Анкетната комисия, която престоя в София 
само няколко дена. разпита свидетелите, които бяха посочени 
от българското правителство и замина за Югославия. По вре- 
ме ^  заседанията й, беше направен опит от представителя на 
СА Щрца се постави и териториалния въпрос за Егейска Ма
кедония. Представителите на СССР и Полша се противопоста
виха, тъй като той не е от компетенцията на комисията.

Б@Г®$лавия. В Скопие завърши процеса против теро
ристите на ВМРО — начело с Конст. Терзиев, които са рабо
тили за откъсване на Македония от Федеративната Югослав
ска република. Осъдени са 7 души на смърт.

~ОКОЛ. ОФ К-Т —ШУМЕСІ
Съобщава със скръб, че бившия политиче

ски секретар на оф к-та и виден общественик 
и борец срещу фашизма

др. ПЕНЮ ПИСКОВ
почина днес на 31 март 10 V2 часа преди обед. 
Поканват се гражданите на гр. Шумен, работ
ниците и трудящите се да съпроводят останки
те на покойника, които ще бъдат вдигнати ут
ре 4 ч. след обед от дома му на ул. Август По
пов N2 17.

0т комитета
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Конференция на околийския, 
читалищен съюз — Шумен

На 30 т. м. в салона на По
пулярната банка се състоя го
дишна конференция на читали
щата обединени в Околийския 
читалищен съюз. Конференци
ята бе открита от председателя 
на читалищния съюз Ст. Стан
чев, който даде думата на пред
ставителя на Отеч. фронт Фи
лип Василев, който поднесе при
ветствие4. Отчет за състоянието 
и дейноста на читалищата бе 
даден от секретаря на съюза 
Борис Калчев, след което се

В миналия брой на вестник 
„Освобождение“—бр. 118, е из
несена статия от Профкомитета 
при предприятието „Спас Попов“ 
по отношение на разпределение
то на електрическите крушки от 
страна на комисарството. Нео
снователна и безотговорна кле
вета е. С чии борби се гаври 
Околийския комисар?—С поли
тическите, трудовите или срещу 
желанието н а работника о т 
профкомитета да получи с пре
димство електрически крушки. 
Коя профгрупа е постъпила та
ка нахално чрез свой предста
вител, както този представител 
постъпи при искането на круш
ки? Не вярваме в никое друго 
) чреждение посетителите да се 
държат така неприлично, запо
веднически и с заплашвания 
при напускане канцелариите, 
както става в комисарството. 
Изглежда, че гражданството 
мисли, че комисарството, чинов
ниците и отговорните фактори 
са задължени да понасят без
ропотно отправените им псувни

изнесе доклад за насоките на 
бъдещата читалищна деятел
ност. Последваха разисквания, 
които засегнаха положителните 
и слаби страни на читалищната 
деятелност.

Конференци ятата бе добре 
посетена. Присъствуваха повече 
от 90 делегати от околията. 
След гласуване на подходяща 
резолюция и избиране на ново 
управително тяло, конференци
ята бе закрита от Председателя 
с пожелание за по-широка на
родополезна дейност.

колко изнесеното от него във 
вестник „ О с в о б о ж д е н и е “ 
е вярно.

Настояваме да се посочи пред
приятието на което е дадено 
40 броя крушки.

Дължим да съобщим, че ця
лото количество крушки на брой 
834 са разпределени по пред
приятия, а не на частни лица 
както се изразява писателя.

За знание съобщаваме, че 
самия представител на Проф 
групата няма прокарано елек
тричество, а настоява и иска да 
получи за себе си крушки.

Ние профгрупата при коми
сарството молим почитаемото 
гражданство при посещение в 
отделните канцеларии в коми
сарството да се държат по 
прилично, защото много от по
сетителите идват от дома си с 
най-различи настроения, а никой 
не е длъжен от нас да ги по
нася.

От профгрупата 
при комисарството

Трудов ден
в с. Злокучен

Младежите от занаятчийската 
профгрупа при местния Синди
кален съвет с. Злокучен в не
деля на 16. III. 1947 г. прове
доха трудов ден. Участвуваха 15 
души, които поправиха чешмата 
в лозята.

Работата бе определена да 
се свърши за цял ден и вечер
та трябваше да п рисъствуваме 
на общо младежко събрание. 
Овладени от мисълта да завър
шим работата и вечерта да чу
ем беседата за Хаин-боаз, ние 
ударно работихме, като си пред
ставяхме, че се намираме в Про
хода на републиката. До 1 часа 
всичко бе свършено.

Няколко минути преди да за
почне събранието ние пристиг
нахме строени с инструменти в 
ръце, доволни, че ще имаме 
възможност да се запишем бри- 
гадирци, за да дадем пример 
тук на своите другари.

В. Въчев
Новосел. На 16 т. м. в се

лото ни бе устроен трудов ден 
за залесяване н а общинска 
овощна градина. В трудовия 
ден вземаха активно участие 2Ѳ 
младежи от които 18 ремсисти 
и 2 земсисти.

След свършването на рабо
тата 14 младежи ремсисти се 
прехвърлиха на футболното иг
рище където заравниха .трапо
вете по него. Когато всичко 
беше завършено, младежите 
оставиха лопатите и устрсиха 
футболен мач помежду си кой
то завърши с равен резултат.

Ст. Стоянов
Р е к л а м и р а й т е  във

в. „Освобож дение“ .

Н е о с н о в а т е л н а  Ь л е в е т а

ДА БЪДЕШ  БРИГАДИР —  това значи да си 
строител иа светлото бъдещ е на своя народ,
строител на своята Щ АСТЛИВА МЛАДОСТ.

М АЛКИ О Б Я В Л Е Н И Я

и ругатни.
Можеме да кажем, че коми

сарството не е обществен плю
валник, а едно отечествено
фронтовско учреждение.

По отношение заплашването 
на самия работник, който ока
чествява постъпката като „стар 
фашистки маниер“ може да се 
каже, че той удряйки с юмрук 
по бюрото на комисаря постъп
ва фашистки.

Тоя работник, а именно Ве
личко Маринов Гъдуларов, знае 
много добре, че в канцеларията 
не са били само двама а е 
имало и други посетители, ко
ито са възмутени от държане
то му и могат да докажат до

Изгубена е бележка № 85 
от 21 XII. 1946 год. за обмяна 
на 2І 00 кгр. памук, издадена 
РК съюз на Кръстю Нечев от 
с. М. Симеон, шуменско, нева
лидна. 1—138

Изгубена е опис бел. № 6 
за 895,190 лева издадена на 14.
III. 1947 год. от Кред. коопера
ция „Единство“ с. Св. Климент, 
шуменско, на Хамди Ахмедов 
от същото село, невалидна. 1-141

Изгубена е кв. от Заема на 
свободата № 496363 от 20. IV. 
1945 год. и кв. № 496870 от 
13. VII. 1945 год. издадени от 
Тремска община на Саид Хали- 
лов Яхов от същото село, не
валидни. 1-140

Изгубена е лична карта № 
1053 от 261. 1939 г. издадена от 
Царевбродска селска обшина 
на Йордан Атанасов от с. Ма
как, шуменско, невалидна.

Изгубени са кв. от Заема 
на свободата № 325761 от 17 
III. 1945 год. за 1000 лв. и № 
325984 от 13. VII 1945 год. за 
1000 лева издадени от община
та на с. Хъреово, шуменско, на 
Хашим Ислямов от същото се
ло, невалидни. 1—142

Изгубена е бел. № 1316 от 
15. XI. 1946 год. издадена от 
РКС—Шумен за 3*100 кгр. пра
на вълна за обмяна с плат на 
Марин Стоянов от с. М. Симе
он, невалидна. 1—143

Изгубена е бележка № 227 
за предадена 8*500 кгр. памук 
за обмяна издадена от РКС — 
Шумен—на Анка Иван Козаро- 
ва от гр. Шумен, невалидна.

1 - 1 0 2
Изгубена е кв. от Заема на 

свободата № 474155 издадена 
27 II. 1945 год от общината на 
село Венец, шуменско за 1С00 
лева на Акиф Кара Мустафов 
от с. Борци, невалидна 1 —131

Изгубени са бел. за обмяна 
на памук № 1032 за 2*700 кгр. 
и № 244 за 5*300 кгр. издаде- 
дени от РК съюз, гр. Шумен 
на Апостол Христов от с. Ма
дара, шуменско, невалидни.

Изгубена е бележка № 1785 
от 4. XII. 1946 година за пре
дадена прана вълна 1*500 кгр. 
за обмяна с плат, издадена от 
РК союз — Шумен на Никола 
Ив. Георгиев от гр. Шумен, 
невалидна. 1—136

Ш уменско коменданство на Народната милиция

З А П О В Е Д  №  1-5:6
гр. Шумен, 26 март 1947 година.

От проверките направени от органите на комендантство
то ми в много домове, по отношение адресните карти, се у- 
становиха големи нередовности, дължащи се както на нераз
биране от страна на гражданите, така и от нехайство.

Има случаи, когато наемателя си е излязъл от квартира
та преди много месеци, без наемодателя да е върнал картата 
в съответния участък с необходимата забележка, къде е за- 
миняло лицето; станали са семейни промени—развод, женитба, 
порастнали деца над 15 год. възраст, нови кватриранти фир
мени промени и- пр.

За да се избягнат тези аномалии и се тури по голям 
ред в адресната служба, необходими както за всяка статисти
ка така и за работата на милицията,

З А П О В Я Д В А М :
Най късно до 10 април т. г. гражданите да подадат 

адресни карти както следва:
1) Всички граждани на които номерата на къщите или 

заведенията са променени. 2) Всички граждани на които ули
ците са преименовани. 3) Всички наемодатели и пренаематели 
на които квартирантите нямат адресни карти. 4) Всички нае
модатели и пренаематели на конто квартирантите са излезли, 
а са имали адресни карти да, да ги предадат в съответния 
у-к като отбележат къде е заминало лицето. 5) Всички граж
дани в семействата на които са станали промени, като женит
ба, раждане, смърт, развод, порастнали деца над 15 годишна 
възраст.

Комендантството разполага с значително количество адрес
ни карти и гражданите ще трябва да се отнесат до участъ
ците и спазят казания срок, след който ще се правят щател
ни проверки и нередовните, съгласно чл. 167 ог Нар. Закон 
за държавната милиция ще бъдат глобявани в размер до 
10,000 лева.

Комендант на Народ. Милиция: (п) Н. Ж еков
Печат, СПАС ПОПОВ* — Шумен- 1947 — № 1 2 3

Откриване на спортния сейм  в Шумен
На 30 т. м., по случай откри

ването на спортния сезон се 
състояха големи физкултурни 
тържества в града ни. В про
летния крос участвуваха над 534 
състезатели — с представители 
на войската, трудовата и уча
щата се младеж.

534 души— това е рекордна
та цифра състезатели, взели у- 
частие при досега проведените 
кросови бягания в гр. Шумен.

Първи се състезаваха коло
ездачите, чийто маршрут беше 
до с. Мътница и обратно — 24 
клм.

Участниците в пролетния крос 
бяха разделени на 4 групи. На 
победителите от всяка група 
бяха раздадени награди. Пред 
обедните физкултурни търже
ства завършиха с народни хора.

След обед състезанията про
дължиха на игрището на Мъж
ката гимназия, като бяха изпъл
нени масови гимнастически у

пражнения от „Септември^ 
при II прогимназия; земна ги* 
настика; щафетно бягане’ ба- 
кетболен мач; волейболен 
и др. физкултурни игри изпѵ 
нени от Девическата гимназѵ 
и „Септемврийче“.

Физкултурните тържества в 
случай откриването на спор
ния сезон завършиха с първи 
футболен мач за сезона меш 
варненския тим „Свобода“ и то! 
на Шумен—„Панайот Волов'

При оживена игра първок 
полувреме завърши с равен ре 
зултат — 1 : 1 .

През втория хафтайм варнен 
ци проведоха редица нападени; 
и особено лявото им крило за 
страшаваше да отбележи гол 
Отбраната на „Панайот Волов' 
не допусна това. Мачът завър 
ши при резултат 1 : 1.

При откриването на спортни; 
сезон взеха участие общо 8К 
младежи и девойки.

О б я в л е н и е
Хлебарската т р у д о в о  — производителна 

занаятчийска к о о п е р а ц и я  — в гр. Шумен
съобщава на интересуващите се, че има вакантно 
място за С Ч Е Т О В О Д И Т Е Л .

Кандидата да бъде с добра вещина и практика, 
още по-вече, че ще работи в трудово-производителна 
кооперация.

Заявления до управата на кооперацията до 
8 април 1947 година.

Шумен 31. III, 1947 год.
1 — 144 От кооперацията

Управление на Шуменския гарнизон 
О б я в л е н и е  № 312

25 март 1947 година, гр. Шумен 
Обявява се на интересующите се, че на 1 и 2 ап

рил т. г. в склада на Инженерния полк ще се произ
веде търг с явна конкуренция за разпродаването нв 
следното инженерно имущество:

1. Лопати пионерни возими 11 броя
2 . „ работни 533 „
3. Помпи „СИГМУНД“ 4 „
4. Киркомотики возими 40 „
5. Брадви возими 14 „
б. Радиоапарат „БЛАУПУНКТ“ 1 „

Чукове, метри, клещи, отверки, секачи, куфари, длета 
пробои и пр.

Спазаряването съгласно закона за Б. О. П.
Справка — Военното комендантство гр. Шумен.
Публикуването на настоящето е за сметка на ку

пувачите.
1-135__________ ОТ УПРАВЛЕНИЕТО НА ГАРНИЗОНИ

З-й А р м ей ски  с а н и т а р е н  с к л а д  
О б я в л е н и е  N 9  270
гр. Шумен, 25 март 1947 година

З-й Армейски санитарен склад известява на инте
ресуващите се, че от следния ден на обнародване на 
настоящето до 18 април т. г, в Ловния дом— „Кьош- 
кьовете“ ще се заведат преговори по доброволно спа* 
заряване за наемане помещение в гр. Шумен или о- 
колността близко до ж. п. линия за нуждите на съ
щия склад през финансовата 1947 год. за време от 
1. I. 1947 до 31. XII. 1947 година.

Зданието да се състои от два или три етажа със 
сухо подземие с железобетонни плочи и стълбище съ
що железобетонно състоящо се от два големи салони 
и 7 — 10 стаи.

Залог за правоучастие се иска сумата 5000 лв. и 
банково удостоверение.

Писмените предложения с обозначение годишния 
наем, числото на стаите и салоните и др. условия се 
приемат всеки присъствен ден в канцеларията на склада.

Закона за Б, О. П. и правилника за приложени
ето му са задължителни по това спазаряване.

Разноските, като публикация, герб, данъци и Др- 
са за сметка на наемодателя.
1-133  ОТ УПРАВЛ. НА САНИТАРНИЯ СКЛАД


